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RRiieennnn  ––  AA  ssttíílluussooss  vváárroossii  nnőő  
Barna Judit 

 

A címben megfogalmazott mottó-
val mutatta be szeptember végén 2012 
őszi-téli nőiruha-kollekcióját a 
Termintex Kft. Debrecenben. A magas 
minőségi színvonalú bérmunka export 
mellett Tőkésné Szabó Róza cégvezető 
és munkatársai immár a harmadik, 
szezonális Rienn márkakollekciót kí-
nálták a meghívott közönségnek, le-
endő vásárlóiknak, a már törzsvevők-

nek számító hölgyeknek, kereskedők-
nek, és a szakmai képviselőknek. 

Az őszi-téli Rienn modellek 
bemutatója 

A Termintex Kft. trendkollekcióinak 
fejlesztésében és az alapanyagok kivá-
lasztásában kezdettől fogva részt vesz 
Bajczár Éva színdizájner, az 
INTERCOLOR nemzetközi színbizottság 
tagja, aki az aktuális színtrendeknek 
megfelelő kollekció összeállításához nyújt 

segítséget már a harmadik szezonban. A 
kollekció tervezését és kivitelezését a 
frissen végzett, fiatal debreceni divatstí-
lus tervező, Balogh Zsófi és a vállalat 
modellező munkatársainak bevonásával 
végezték.  

A közel százhúsz főnyi, többnyire 
hölgyekből összegyűlt közönség egy tuda-
tosan felépített kollekciót láthatott, ame-
lyet időtálló, hosszú távon is viselhető 
fazonokból, jól kihasználható és kombi-
nálható darabokból állítottak össze a 
szervezők. A ruhadarabok a kollekción 
belül egymással variálhatóak, de a vásár-
lók meglevő ruhatárába is jól beilleszthe-
tőek. Blézereket, blúzokat és pólókat 
társíthatnak különböző szoknyákkal és 

nadrágokkal, a szövött anyagokból ké-
szülteket a kötöttekkel. Az egy részes 
ruhák kedvelői is több fazonból válogat-
hatnak.  

A Termintex az Intercolor Színdesign 
Program tagja, ruháikhoz a nemzetközi 
trendeknek megfelelő színárnyalatokat 
választották ki, majd ezt követve 3 szín-

csoportba rendezve tálalják öltözékeiket 
www.rienn.hu címen elérhető honlapju-
kon is. 

A Rienn divatbemutatón a vendégek 
megtekinthették a különleges, teljesen 
egyedi és kézzel festett modelleket is. A 
ruhák csodálatos díszítését Czentyéné 
Zolnai Irén képzőművész készítette. Mivel 
minden ruhadarabból csak egy-egy da-
rab készült, ezért azok viselőinek igazán 
exkluzív megjelenést kölcsönöznek. 

 

Az új üzem 

A bemutató előtt a szakmai vállalko-
zások érdeklődő résztvevői megtekinthet-
ték a Termintex Kft. új, önálló ingatlanon 
fekvő székhelyén folyó termelést. A főleg 
kötött kelmék feldolgozására épülő szabá-

szati és konfekcionálási gyártási folyama-
tot mintegy 90 fő végzi, igen magas tech-
nológiai színvonalon. A félkészraktárban, 

a szabászaton, a láncoló üzemben, a var-
rodában, a csomagoló részlegekben a 
gyártásban lévő női kötöttáruk 200–300 
euró közötti felcímkézett fogyasztói árral 
hagyják el a debreceni üzemet és kerülnek 
igényes nyugat-európai üzletekbe. A ma-
gas árat nemcsak a Termintex kiváló 
szakembereinek felkészültsége, a korszerű 
megmunkálás és technológia indokolja, 
hanem a nagyon különleges minőségű 
alapanyagok is. Például a befejező részleg-
ben éppen szállításra váró kisszériás ren-
delés, egy nagyon mutatós ujjatlan fekete 
ruha felsőanyaga 75/15/10 százalék visz-
kóz/nylon/elasztán keverék, szoknyájá-
nak a bélése 17 százalék valódi selyem és 
83 százalék viszkóz. 

Tudatos márkaépítés 

A Termintex Kft. 2000 februárjában 
alakult. Az akkori dolgozói létszám 14–15 
fő volt, a cég jelenleg több mint 90 fővel 
működik. Tőkésné Szabó Róza cégvezető-
tulajdonos a vállalkozást tudatosan, fo-
lyamatosan és dinamikusan fejleszti. Az 
üzem a teljes munkafolyamat elvégzésére 
képes a szabástól a befejezésig, a minő-
ség-ellenőrzéssel és csomagolással bezáró-
lag. Alkalmazottaik többségével bérmun-
kát végeznek igényes német megrendelő-
nek, de 2007-ben Rienn márkanevű önál-

ló kollekcióval is bemutatkoztak. Róza a 
munkatársaival azon dolgozik, hogy a 
Rienn termékek kedveltek és sikeresek 
legyenek. Egy-egy szezon kollekció építése 
több hónapos tudatos munka eredménye. 
A modellek kialakítása a színcsoportok 
meghatározásával kezdődik. Bajczár Éva 
színdizájner hozza az adott szezonokra 
meghatározott színtrendeket, így az ő 
együttműködésével és a cég munkatársai-
val közösen választják ki az alapanyago-

kat, rajzolják meg az első terveket, majd a 
team formálja véglegessé a közönség elő 
kerülő modellcsaládokat. A kollekció ké-
szítésekor a magas minőségi színvonalú 
bérmunkagyártás során szerzett kivitele-
zési és gyártásszervezési tapasztalat a 
Rienn őszi-téli szezonjában összekapcso-
lódott Balogh Zsófi elképzeléseivel. 
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A ruhadarabokat, blúzokat, pólókat, szoknyákat, 
nadrágokat, ruhákat, blézereket az öltözködésükre 
igényes, dolgozó nőknek szánják. A fő cél hordható, 
sokoldalúan kombinálható termékek létrehozására, így 
a kollekció darabjai egymás között jól variálhatóak, 
alkalmasak egy alap ruhatár felépítésére.  

Róza további terveiben szerepel, hogy évente két-
szer, divatbemutató keretében bemutatja a Rienn kol-
lekciót a nagyközönségnek, egyéni vásárlóknak és vi-
szonteladóknak.  A  cég  profilja  színesedik azzal, hogy 

egyenruhák gyártását is vállalják, valamint megrende-
lésre készítenek gimnáziumok, középiskolák végzős 
osztályai számára egyenöltözékeket, egyedi méretvétel 
és egyedi ötletek szerint.  

A Textilipari Műszaki és Tudományos Egyesület 
nevében ezúton is gratulálunk jogi tagvállalatunk, a 
Termintex Kft. Rienn elnevezésű saját márkakollekció-
jának fejlesztéséhez, és a kiváló minőségű kötöttáru-
bérmunkagyártásban elért sikeres munkájához, vala-
mint az új üzemépület létrehozásához!  

 


